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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΠΡΟΧΩΡΟΝΤΑΣ ΣΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΤΙΜΩΝΤΑΣ ΤΟ ΠΑΡΕΛΘΟΝ 

 

 

Ο Γενικός Γραμματέας της ΠΝΟ, Cpt. Εμμανουήλ Τσικαλάκης κατά την πρόσφατη επίσκεψη εργασίας του 

στα γραφεία της Ομοσπονδίας Εργαζομένων Μεταφορών, Πετρελαιοειδών και Γεωργίας της Κύπρου 

(Ο.ΜΕ.ΠΕ.ΓΕ.-ΣΕΚ), κατέθεσε στεφάνι μαζί με τον Γενικό Γραμματέα της Ο.ΜΕ.ΠΕ.ΓΕ., Χαράλαμπο 

Αυγουστή, τιμώντας την εργατική Πρωτομαγιά και τους αγώνες των εργαζομένων. 

  

Η συμβολική αυτή πράξη αποτέλεσε ένδειξη βαθιάς αναγνώρισης της ιστορικής σημασίας των αγώνων 

της εργατικής τάξης, που με θυσίες και διεκδικήσεις κατέκτησε θεμελιώδη δικαιώματα για όλους τους 

εργαζόμενους. 

 

Παράλληλα, για πρώτη φορά στα χρονικά, κατατέθηκε στεφάνι στο Μνημείο των Πεσόντων Εργατών, στο 

Πασαλιμάνι, αποτίοντας φόρο τιμής στους αγωνιστές που έδωσαν τη ζωή τους για την υπεράσπιση της 

αξιοπρέπειας και των δικαιωμάτων της εργατικής τάξης. 

 

Λόγω της απουσίας του Γενικού Γραμματέα, κατέθεσε στεφάνι αντιπροσωπεία Μελών της Διοίκησης της 

ΠΝΟ αποτελούμενη από τους: Cpt. Παναγιώτη Γιγή (Πρόεδρο Πανελλήνιας Ένωσης Πλοιάρχων Ε.Ν.), 

Ελευθέριο Σαριδάκη (Πρόεδρο Πανελλήνιας Ένωσης Αρχιθαλαμηπόλων-Θαλαμηπόλων Ε.Ν.), Ηλία 

Πατζαράκη (Πρόεδρο Πανελλήνιας Ένωσης Μηχανικών Μηχανών Εσ. Καύσης Ε.Ν.) , Ιωάννη Αγγελίδη 

(Πρόεδρο Πανελλήνιας Ένωσης Ηλεκτρολόγων-Ηλεκτρονικών Ε.Ν.) και Γεώργιο Αντωνόπουλο (Πρόεδρο 

Πανελλήνιας Επαγγελματικής Ένωσης Μαγείρων Ε.Ν.) 

 

Οι Ναυτεργάτες, διαχρονικά στην πρώτη γραμμή των κοινωνικών και εργασιακών αγώνων, συνεχίζουν με 

ενότητα και αποφασιστικότητα να διεκδικούν καλύτερες συνθήκες εργασίας, αξιοπρεπείς αμοιβές και 

ουσιαστική προστασία των δικαιωμάτων τους. Σε ένα περιβάλλον διαρκών προκλήσεων για τον κλάδο 

της ναυτιλίας, οι αγώνες τους αποτελούν φάρο αντίστασης και ελπίδας, υπενθυμίζοντας ότι καμία 

κατάκτηση δεν χαρίζεται, αλλά κατακτιέται μέσα από συλλογική δράση και αλληλεγγύη. 

 

Η Πανελλήνια Ναυτική Ομοσπονδία (ΠΝΟ) παραμένει σταθερά προσανατολισμένη στην υπεράσπιση των 

συμφερόντων των Ναυτεργατών, συνεχίζοντας την αγωνιστική της πορεία με συνέπεια, υπευθυνότητα και 

προσήλωση στις αξίες του συνδικαλιστικού κινήματος. 

 

Η Πανελλήνια Ναυτική Ομοσπονδία (ΠΝΟ) χαιρετίζει όλους τους Ναυτεργάτες, οι οποίοι με καθολική και 

μαζική συμμετοχή τίμησαν την απεργία της Πρωτομαγιάς. Με τη στάση τους αυτή, απέδειξαν για ακόμη 

μία φορά τη δύναμη της ενότητας και της συλλογικής δράσης, τιμώντας τους ιστορικούς αγώνες των 

Ναυτεργατών και της εργατικής τάξης συνολικά. 

 

Η μαζική παρουσία και συμμετοχή αποτέλεσε καθοριστικό παράγοντα για την επιτυχία της απεργίας, 

στέλνοντας ξεκάθαρο μήνυμα διεκδίκησης, αξιοπρέπειας και συνέχισης των αγώνων για την προάσπιση 

των δικαιωμάτων των Ναυτεργατών. 

 

 

 


